

SIMWAX soutien The Coral Planters avec 1% for the planet

Le 11 mars 2025 - Anglet, Pays Basque, France — SIMWAX, une entreprise de wax 100% écologique fabriquée à partir de cire d'abeille et de résine de pins landais, annonce son engagement pour l'association The Coral Planters. En 2025, The Coral Planters reçoit 1% du chiffre d'affaires de l'entreprise SIMWAX avec le collectif 1% of the planet.

En 2025, Anglet, Pays Basque, entreprise engagée et ancrée dans les Landes, SIMWAX fabrique de la wax localement et à la main. Son produit est 100% écologique, biodégradable et respectueux de l'environnement. Désireuse d'aller plus loin dans ses engagements en faveur de l'environnement, l'entreprise choisit de soutenir une cause environnementale qui lui tient à cœur, la préservation de l'Océan.

Le soutien pour l'association The Coral Planters est une évidence, les deux organisations partagent une valeur commune de préserver l'Océan. Avec 1% for the planet, SIMWAX renforce son engagement et contribuent activement à la restauration des récifs coralliens et à la sensibilisation au près de The Coral Planters.





Contact Presse:

Antoine Mondou, antoine@thecoralplanters.org, 06 04 47 52 14

A propos de SIMWAX : SIMWAX est entreprise artisanale basée dans les Landes. Elle fabrique de wax à base de cire d'abeille, de résine de pins landais. La wax est 100% écologique, biodégradable et respectueuse de l'environnement.

À propos de 1% for the planet : 1% for the planet est un réseau réunissant des entreprises et des associations engagées pour l'environnement. Les entreprises membres s'engagent à reverser 1% de leur chiffre d'affaires directement aux associations agréées de leur choix.



À propos de The Coral Planters : The Coral Planters est une association dédiée à la restauration des récifs coralliens et à la sensibilisation à travers des projets innovants et durables.